



**Az anyanyelven megszerzett tudás semmivel sem pótolható!**

**Kárpát-medencei óvodafejlesztési program**

**Iskolabusz program**

**Szülőföldön magyarul támogatás**

**Az óvodáskorú gyermekek anyanyelvének fejlesztése és ápolása kiemelten fontos, mert:**

- **az anyanyelvű oktatás gazdagítja a szóincset;**
- **az iskola-előkészítő csoportban kialakul az iskolai élet és a tanulás iránti pozitív viszonyulás;**
- **megbízható alapot és felkészültséget ad a sikeres iskolakezdéshez.**

**Írassa gyermekét magyar óvodai csoportba.**



Készült a Magyar Nemzeti Tanács megbízásából.

## Szülőföldön magyarul támogatás

Minden magyar nyelven tanuló  
általános és középiskolás tanuló  
is anyagi támogatásban részesül.



## Kárpát-medencei óvodafejlesztési program

- folyamatos óvodafejlesztés
- magyar jellegű játszósarok
  - ovi-sport program
  - korszerű játszóterek

## Tisztelt szülők!

Az anyanyelv fejlődésében rendkívül fontos szerepe van a családnak, szülőnek és az óvodai nevelésnek és oktatásnak.

Az óvodáskorú gyermekek anyanyelven történő nevelése és oktatása segíti a gyermeket önazonossága fejlődésében, ápolásában, erősítésében és megőrzésében. A gyermek énképe, önismerete, önértékelése és önbizalma a leghatékonyabban az anyanyelvű neveléssel és oktatással fejleszthető. Ez a gyermek egész további életútját, lelki fejlődését, közösségi és családi kapcsolatait nagymértékben befolyásolja.

Többnemzetiségű, többkultúrájú és többnyelvű környezetünkben, itt, a Vajdaságban az óvodáskorú gyermekek anyanyelvű nevelése és oktatása alapvető feltétele a magyar nemzeti közösség megmaradásának. Kisebbségi helyzetben a magyar anyanyelvű nevelés és oktatás segíti az anyanyelv fennmaradását, ápolását.

A magyar anyanyelv használata szoros kapcsolatban áll a nyelvi és nemzeti önazonosítással. Annak megőrzése és fejlesztése nagymértékben függ attól, hogy a család tagjai milyen nyelven beszélnek a gyermekkel. A magyar nyelvnek a családon belüli megmaradását segítik a szülők azzal, ha magyar nyelvű óvodai csoportba íratják gyermeküket.

### Iskola-előkészítő program anyanyelven

Az anyanyelvű nevelés és oktatás elősegíti:

- a szorongás nélküli, önbizalommal teli iskolakezdést;
- a sikeres tanuláshoz a megfelelő szociális érettség, motiváltság és érdeklődés kialakulását.

Az anyanyelvű nevelés és oktatás nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy megfelelő feltételek biztosításával minden gyerek elérje képességei fejlettségének optimális szintjét. Az anyanyelven szerzett ismeretek és tapasztalatok megbízható alapot és felkészültséget biztosítanak a sikeres iskolakezdéshez és a megfelelő iskolai előmenetelhez. Az anyanyelven megszerzett tudás semmivel sem pótolható!

Az egészséges önbizalom és pozitív énkép kialakulásához nagyon fontos, hogy a gyerek az anyanyelvén tanuljon, ugyanis az érzelmeink, gondolataink és véleményünk kifejezése anyanyelvünkön történik a legtermészetesebben. Ha a kisebbségi gyermek érzelmi és szociális fejlődéséhez nem megfelelőek a feltételek, akkor az önértékelése erősen sérülhet.

Amennyiben a gyermek még nem ismeri anyanyelvi szinten a szerb nyelvet, akkor a szerb nyelvű óvodai nevelés és oktatás káros következményekkel járhat a gyermek beszéd- és értelmi fejlődésére nézve, és érzelmi konfliktusok kialakulásához is vezethet. Hosszabb távon szemlélve: a nem anyanyelven történő nevelés és oktatás és a tannyelvcsere veszélyezteti a nemzeti identitás megtartását.

**Bálizs Jutka** óvodapedagógus

## Iskolabuszprogram

Lehetőséget biztosítunk, hogy a gyermek a lakhelyéhez legközelebbi magyar iskolába naponta eljusson.



**Helyesen dönt,  
ha magyar nyelvű osztályba  
íratja gyermekét!**

A magyar tagozatokon a tanmenet biztosítja mindkét kultúra, történelem, nyelv elsajátítását, tanulását és ápolását.